
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
21 березня 2025 року № 55

Про перенесення звичайних виборчих
дільниць, утворених на постійній
основі

Відповідно до статті 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”, постанови Центральної виборчої комісії від 25.06.2020 року № 116
“Про Порядок утворення виборчих дільниць на постійній основі,
їх тимчасового закриття, ліквідації та внесення змін
до відомостей про утворені виборчі дільниці” та з метою забезпечення організації
та проведення голосування виборців за місцем їх проживання, у зв’язку з
ліквідацією Сліпорід-Іванівської ЗОШ І ступеня (Полтавська обл., Лубенський р-
н, с. Сліпорід-Іванівка, вул. Володимира Савченка, 130А) та припиненням
використання приміщення (аварійний стан) Центру позашкільної освіти
(Полтавська обл., Лубенський р-н, м. Гребінка, вул. Ярослава Мудрого, 8) де були
розміщенні звичайні виборчі дільниці, що утворені на постійній основі, №530161
та № 530147 відповідно, виконавчий комітет Гребінківської міської ради
ВИРІШИВ:

1. Звернутися з поданням до відділу ведення Державного реєстру виборців
апарату Лубенської районної військової адміністрації щодо перенесення:

1.1. звичайної виборчої дільниці №530147, що утворена на постійній
основі з приміщення за адресою: Полтавська обл., Лубенський р-н, м. Гребінка,
вул. Ярослава Мудрого, 8 до приміщення Гребінківської філії ЗОШ І-ІІ ступенів
№1 Опорного закладу Гребінківської ЗОШ І-ІІІ ступенів №4 (територія для
голосування –100 м2, кімната для комісії – 20 м2 ) за адресою Полтавська обл.,
Лубенський р-н, м. Гребінка, вул. Магістральна, 4 (додаткові відомості та план-
схема приміщення для голосування додаються);

1.2. звичайної виборчої дільниці №530161, що утворена на постійній
основі з приміщення за адресою: Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Сліпорід-



Іванівка, вул. Володимира Савченка, 130А до приміщення закладу
громадського харчування (ФОП Ціко Марія Луківна) (територія для
голосування – 60 м2 кімната для комісії – 15 м2 ) за адресою Полтавська обл.,
Лубенський р-н, с. Сліпорід-Іванівка, вул. Володимира Савченка, 55(додаткові
відомості та план-схема приміщення для голосування додаються).

2. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Міський голова Віталій Колісніченко


